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Budapest, 2025. december 5. - A MÁV-csoport fényvonatai – a Fény HÉV, a Fény Szili és a Fény Bz – elmúlt hétvégi
indulása után december 6-tól útra kel Budapestről Gödöllőre a nosztalgia Mikulásbusz is, hogy ünnepi hangulatot
csempésszen a VOLÁN utasainak életébe. A jegyértékesítés elindult a felújított Ikarus 280-as nosztalgiabuszra, és
már december 6-ra is megválthatók a menetjegyek! Ezen kívül szintén a Mikulással együtt érkezik a Balatonfenyvesi
kisvasút fényszerelvénye is az utasok számára.

A MÁV-csoport idén ünnepi köntösbe öltöztette az Ikarus 200-as típuscsalád 1993-ban készült, jubileumi,
kétszázezredik példányát: a tavaly felújított és bemutatott Ikarus 280-as csuklós nosztalgiabuszt. A jármű december
6., 7., 13., 14., 20-23. napokon közlekedik Budapestről Gödöllőre 16 órai indulással. Jegyek 3000 forint/fő áron
válthatók a https://jegy.mav.hu/ [1] weboldalon, a MÁV és a MÁV+ applikációban, illetve a pénztárakban a szabad
férőhelyek erejéig jelenleg még a december 6-7. és 13-i napokra.

A Mikulásbuszról készült bemutató videó itt tekinthető meg [2].

Jegyvásárlás menete:

1. Honnan mezőbe beírjuk: Budapest, Népliget autóbusz-pályaudvar.
2. Hova mezőbe beírjuk: Gödöllő, Szabadság tér.
3. Beállítjuk a megfelelő dátumot és indulási időpontot (16:00) – a jegy oda-vissza útra szól –, majd keresés

indítása.
4. Kiválasztjuk a közvetlen buszjáratot a listából: a MIKU/1 járatot.
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A Mikulásbusz Gödöllőn 17:15-kor és 18:15-kor egy-egy fél órás nosztalgia élménykörre is várja az érdeklődőket az
említett napokon, amelyre jegyet helyben, a buszvezetőnél, a szabad férőhelyek erejéig lehet vásárolni 1.500 forint/fő
áron. Az autóbusz 19 órakor indul vissza Budapest, Népliget autóbusz-pályaudvarra, útba ejtve a Hősök terét, ahol
fotózásra is lehetőség lesz az utasok számára. A különleges Mikulásbusz ünnepi fényekbe öltöztetve idézi meg a régi
idők hangulatát.

A fényvonatokat már november utolsó hétvégéje óta megcsodálhatják és igénybe vehetik az utasok.
A HÉV fényfüzérekkel díszített, idén a közforgalomból búcsúzó szerelvénytípusa (MIX/A) nyitotta meg az adventi
időszakot november 29-30-án, a H5-ös HÉV vonalán. A Fény HÉV december 6-7-én a H8/9-es, december 13-14-én a
H6-os, december 20-21-én pedig a H7-es vonalon közlekedik. A V43-as (Szili) mozdony az ország szinte mindegyik
fővonalán látható, míg a dízelvonalak mentén élők számára egy Bz motorkocsit öltöztetett ünnepi fényekbe a MÁV-
csoport az ünnepi időszakban, november 30. és január 10/11. között. A Balatonfenyvesi kisvasút sem marad ki a
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fényjárművek sorából, hiszen december 6-tól egy hónapon át, január 6-ig ünnepi fényekben pompázó vonatok
közlekednek a Nagy-Berekbe és Csisztafürdőre. A MÁV-csoport a kicsikről sem feledkezett meg, december 5-én
Mikulásvonattal kedveskedett Balatonfenyvesen a balatonfenyvesi és somogyszentpáli óvodásoknak, akik a
fényjáraton találkozhattak a Mikulással és ajándékcsomagot is kaptak.

A fényjáratok menetrendje és a további információk a MÁV-csoport honlapján [3] érhetők el.

 

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
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